



В Краснодарском крае в рамках расследования уголовного дела арестован обвиняемый в повреждении мемориального комплекса «Малая земля»

Следственными органами СУ СК России по Краснодарскому краю продолжается расследование уголовного дела в отношении 20-летнего приезжего из Воронежа. В настоящее время мужчине предъявлено обвинение в повреждении мемориального комплекса «Малая Земля» (п.«б» ч.2 ст.243.4 УК РФ) и сегодня по ходатайству следствия в отношении него судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Как сообщалось ранее, в средствах массовой информации была опубликована видеозапись, на которой запечатлено, как мужчина в полуобнажённом виде находился на территории мемориального комплекса, увековечивающего память о погибших в период Великой Отечественной войны «Малая земля» в городе-герое Новороссийске и бросал в него стеклянные бутылки. В результате противоправных действий мужчины был поврежден верхний слой плит мемориала. По данному факту территориальным следственным отделом была незамедлительно организована доследственная проверка, по результатам которой возбуждено уголовное дело.

В настоящее время по уголовному делу продолжается проведение необходимых следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления и его мотивов, а также сбор доказательственной базы. Ход расследования уголовного дела находится на контроле в центральном аппарате СК России.

[Видео](#)

25 Мая 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1573320>